

## EDITAL 14/2024 - ADENDO - SELEÇÃO DE INSTRUTORES DE FRANCÊS CELUFF

A coordenação do Centro de Línguas e Cultura da Universidade Federal Fluminense (CELUFF) informa, por meio deste, alteração da data de divulgação do resultado constante no cronograma do Edital. Onde se lê 25-09-2024, leia-se 26-09-2024, conforme quadro abaixo. Dessa forma, retifica-se ao Item 8, Cronograma de Seleção, o cronograma que segue abaixo, referente seleção de instrutores de Francês.

### 8. CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

| Período                    | Etapa   | Local   |
|----------------------------|---|---|
| 19/09/2024 a<br>22/09/2024 | Inscrições Online                                       | E-mail do PULE<br>(pule@id.uff.br)  |
| 23/09/2024                 | Análise dos Currículos                                  | -   |
| 24/09/2024                 | Entrevista e atividade prática didática                 | A ser determinado   |
| 26/09/2024                 | Divulgação dos resultados                               | Portal de Editais da UFF<br>( <a href="https://www.editais.uff.br">https://www.editais.uff.br</a> ) |
| 26/09 e<br>27/09/2024      | Orientação dos coordenadores para início das atividades | A ser determinado   |
| <b>28/09/2024</b>          | Início das atividades                                   | -   |

Niterói, 26 de Setembro de 2024.